

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL N.º 27/2025 – CEAVI/DG

Retifica o Edital n.º 07/2025 – CEAVI/DG, que abre inscrição, fixa data, horário, critérios para inscrição e seleção de estagiários para a área de Engenharia Civil.

O Diretor-Geral do Centro de Educação Superior do Alto Vale do Itajaí (CEAVI), da Universidade do Estado de Santa Catarina (UDESC), no uso de suas atribuições, torna público, a primeira retificação do supra citado, conforme disposto abaixo:

No item 3, DA DURAÇÃO DO ESTÁGIO, onde se lê:

“O Estágio terá duração de 12 (doze) meses, ‘iniciando em 01/03/2025 de 2025’, podendo ser prorrogado por igual período. O estagiário que não tiver bom desempenho poderá ter seu estágio rescindido no decorrer do período, a critério do supervisor responsável.

Leia-se:

O Estágio terá duração de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado por igual período. O estagiário que não tiver bom desempenho poderá ter seu estágio rescindido no decorrer do período, a critério do supervisor responsável.

Ibirama, 12 de agosto de 2025.

Marino Luiz Eyerkauffer
Diretor-Geral UDESC Alto Vale
[assinado digitalmente]



Assinaturas do documento



Código para verificação: **AM7PS267**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



MARINO LUIZ EYERKAUFER (CPF: 001.XXX.659-XX) em 12/08/2025 às 16:25:07

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5 G2", emitido em 25/04/2025 - 10:32:00 e válido até 25/04/2028 - 10:32:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwMzA3ODVfMzA4MDZfMjAyNV9BTTdQUzI2Nw==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00030785/2025** e o código **AM7PS267** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.